

學生們走出課室，擁抱大自然，不但可以學到很多書本上未必學到的知識，更能提升他們的歷練。位於荃灣的路德會聖十架學校，早前舉辦了五年級制服團隊特別團集會，學生們嘗試了露校和夜行生態觀察，還探訪了大埔滘白鷺湖互動中心及香港魚類學會，分別認識了不同鳥類及魚類的生態，之後還在海藻盆工作坊中親手製作海藻盆，同學們度過了一個難忘的晚上，收穫滿滿！

教育佳記者 魏溶 圖片由受訪者提供

大自然課室 愈夜愈有趣

路德會聖十架學校 加強學生歷練

路德會聖十架學校希望培養學生具備自律、自信及團隊精神，推行全校制服團隊課程；其中一至三年級學生參加香港基督少年軍，四至六年級的男女生分別參加幼童軍和小女童軍。

男生郊外夜行 觀察野生動物

早前，五年級男同學們在課後前往大埔白鷺湖學習搭營帳，晚餐後，大家換上遠足裝備及戴上頭燈，前往大埔滘自然保護區開始夜行生態觀察。大埔滘自然保護區內生活棲息着多種動物，包括珠頸斑鳩、白頭鵯等禽類，還有赤麂、靈貓、穿山甲及豪豬等動物，同學們大開眼界。

當晚，學生們不但發現了沼蛙、盲蛇，還有黑眶蟾蜍及蠍子等生物。來自5D班的陳文俊同學表示，第一次夜行，途中不僅見到了樹棲蝸牛、金邊土蠶等昆蟲，還遇到了不少閃爍着綠色光芒的螢火蟲。「我覺得十分有趣，同時也讓我明白大自然的美妙。」

女生們的活動也萬分精彩。她們在結束當日課程後，第一次體驗在學校「露校」，大家互相合作，成功在校內搭起營帳；還在家長義工的幫助下，親手嘗試煮一餐晚飯。雖然對於年紀輕輕的同學們來說烹飪並不容易，但她們



▼同學們在海藻盆工作坊中親手製作海藻盆。



▼學生們在晚餐後換上遠足裝備及戴上頭燈，前往大埔滘自然保護區進行夜行生態觀察。



◀女生在家長義工的協助下，在學校內嘗試烹飪晚餐，有板有眼。



學懂照顧別人

鍾惠喬 (5C班)

我覺得這次露校體驗除了充滿趣味性外，還讓我學習到很多東西。從日常生活習慣被人照顧到照顧別人，從不懂烹調到學習到基本的煮食技巧，感謝學校安排這次活動。

